



今天就看霍华德的了

## NBA总决赛Ⅲ今移师奥兰多

# 5.8%夺冠概率 魔术能变奇迹吗?

**前瞻**  
**请把球传给霍华德**

对于魔术而言，他们的当务之急不是觊觎导演绝地逆转，而是先打好第3战。由于总决赛是2-3-2赛制，若魔术能拿下第3战，谁能笑到最后还真不好说。

是时候上演魔术时刻了。想要成功上演“大变活人”，最为关键的是让“魔兽”真正变成“超人”。前两场总决赛，霍华德的出手机会都不多，第一战甚至只有可怜的6次，第二战更远远落后于拉沙德·刘易斯。没有足够的出手次数，也直接反映出，霍华德的接球次数很少，魔术内外线被切断的窘境不可回避。

其实第二战中，魔术已有了些许起色，两大射手刘易斯和特科格鲁合力轰下了9粒三分球。要不是运气欠佳，库特尼·李接力绝杀差之毫厘，魔术就能依托于射手爆发全身而退了。这是积极的启示，魔术这支三分球队要想击败湖人，少不了三分球。所以，刘易斯和特科格鲁能否延续手感，是主要看点之一。

但依托外线不等于放弃德怀特·霍华德这个天然桥头堡。东部决赛晋级战的40分不常有，但利用好霍华德，让他牵制防守兵力，给外线投手拉出空间，应该是魔术最有杀伤力的招数。遗憾的是，总决赛前2战，魔术在这方面做得不好，“魔兽”加起来才获得了16次出手机会。这一方面直接导致“魔兽”的破坏力大减，更重要的是，湖人可以肆无忌惮地设防于外线。第3战，魔术应该更多的将球交给霍华德。

怎样才能把球送到霍华德的手里？这是魔术面临的



湖人在昨天包机抵达奥兰多，科比在机舱里很开心，而孙悦则成了专职“陪坐”

与火箭同样的问题。魔术全队都需要动起来，让球动起来，湖人的防守才会出现空当，内外线才能真正配合起来。否则，“魔兽”再成“困兽”，魔术就危险了。

**豪言**  
**大范：我们要打翻身仗**

在NBA历史上，只有三支球队在总决赛0:2落后的情况下还能取得总冠军，这三支球队分别是：1969年，凯尔特人通过七场大战，翻盘战胜了湖人；1977年，开拓者连胜四场拿下76人；最近一次是2006年，热火在输掉头两场比赛后，连下四城战胜小牛。如今，从历史数据来分析，湖人夺冠几率达到94.2%，但魔术仍期望创造5.8%的奇迹。

“湖人在保主场方面做得非常好，现在轮到我们做同样的事情了。”魔术主力中锋德怀特·霍华德在球队输了第二场比赛后说，“我们现在身处困境，只剩

北京时间6月10日，总决赛将移师奥兰多进行第3战，魔术终于等来了自己的主场。此战至为关键，将决定总决赛走势，若魔术胜，在2-3-2的赛制下，一切都好说，而要是湖人胜，那么总比分将是3:0，基本将总冠军揣进了裤兜。从历史数据来分析，湖人的夺冠几率已经达到94.2%，但魔术仍然相信“没有什么是不可能的”，他们能否创造5.8%的夺冠奇迹？

特别提醒  
今日9:00  
CCTV5直播  
湖人VS魔术  
(以实际播出为准)

下华山一条路。”

“我见证过总决赛大逆转事件的发生。”魔术主教练斯坦·范甘迪说。事实上，在2006年热火大逆转夺冠的时候，虽然范甘迪那时已不是球队主教练，但他仍然是球队的顾问。“我们将回到主场，在第三场比赛中打一场漂亮的翻身仗。”

**耻辱**  
**起码得赢下一场**

建队20周年，11次杀进季后赛，对魔术来说，算是不错的成绩了，但有一项耻辱的纪录始终在魔术球迷和球员的心头徘徊：他们还没有在总决赛赢得一场比赛。

如果从没杀进过总决赛，也就罢了，问题是魔术已经两次杀进总决赛。1995年，他们在总决赛中0:4被火箭横扫，而如今，他们又在总决赛中0:2落后于湖人。在总决赛打了6场，魔术全败。

在NBA历史上，在总决赛的旅程中遭遇6连败是单一球队第二糟糕的纪录，之前最长的总决赛未胜纪录(9场)是子弹队(奇才的前身)创造的。从1961年加盟NBA以来，子弹先后在1971年、1975年和1978年都打进过NBA总决赛，但1971年他们被贾巴尔的雄鹿4:0横扫，1975年又被里克·巴里的勇士4:0横扫，直到1978年总决赛的第二场比赛，他们才击败了超音速，取得总决赛首胜。因此，总决赛前9场不胜成了奇才的一项耻辱纪录。

魔术球员当然不想自己的球队接近这条耻辱的纪录，所以在接下来的比赛中，他们会尽力获得一场胜利，至少把自己球队的名字永久地从这一榜单上划去。

陈文

### ■动态

洛城媒体驳斥干扰球质疑：  
加索尔根本没违例

总决赛第二场比赛，魔术客场96:101输给湖人，引发球迷兴趣的不是加时赛的惨烈，而是常规时间结束前0.6秒，魔术的库特尼·李的那次能够直接决定比赛胜负的空中接力上篮，是否被湖人的加索尔干扰。

奥兰多媒体在赛后对这个球提出了质疑，而很快《洛杉矶时报》专栏作家约什·罗宾斯对奥兰多媒体的质疑给予了强烈回应，认为加索尔的手仅仅是碰到了篮网，构不成干扰球。

他搬出比赛规则说：“规则规定，当皮球接触篮板或正在穿越篮板网时，球员震动篮板、篮板或者篮板，造成皮球轨道偏移视为干扰球。加索尔那次防守确实碰到了篮板，但力度显然不足以改变球的飞行轨迹。所以裁判们当然不应该吹加索尔干扰球而白给魔术加上两分。”目前，NBA官方发言人还没有就此事作出评论。

新文

**全省版 覆盖苏皖 广告热线：025-84519772**

**狮头鱼尾酸奶吧**  
现酿酸奶，开一家，火一家  
加盟热线：025-83203238,83203239

**养发财虫** 027-82666081  
免费供种 网址: www.8366.cn

**诚信合作 共同致富**

大量纯手工产品外发加工，简单易学上门服务，长期合作可送货上门  
提前预付加工费。(签订合法合同)。  
地址:昆山朝阳中路333号  
电话:0512-50370910

招商：名酒·贡酒，最低2元/瓶。  
13034051450

浴盐皂·脚气皂·洁阴皂·洗牙粉·脚气净·妇科洗液等。招地区独家代理商。

网址: www.wsylkj.cn, 电话: 13801498392

王子王力王三王五王七王九王十王

南京已达姆商贸有限公司瓶进口法国、智利、南非、阿根廷葡萄酒，经营恒温恒湿酒柜承接酒窖工程。现公司招聘一名业务经理及助理各一名，经公司培训后开发高星级酒店及红酒文化推广，营销部两名女士优先。公司属下牛酒店专业经营进口红酒已近三年，优势明显，寻找拥有本地团购资源的各界人士加盟成为独立经销商。

招聘电话: 025-84843119 王先生，招加盟商电话: 13913873333 马先生

贷款咨询服务

**兑诺**：财团直投，个人、企业贷款(10万—3亿)，外地可。025-52304249

**朕喜** 银行代办个人、企业贷款，外地可。025-66602403

**和信**：个人、企业贷款5万—1亿，外地可。025-66622327

**冠卓**：指定专业个人、企业(5—1000万)贷款，外地可，免担保，成功收费。025-68803552

**招聘信息**

**奥渡船舶急聘**

普通船员，年薪7—10万元(按月发工资)，签合同、办保险、即上岗。025-84210300

招商·合作·资讯专栏 | 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线: 025-8472 4899/4766

五粮液福喜迎门酒特惠招商

福喜迎门酒是五粮液股份有限公司为纪念建国60周年喜庆佳节，该酒外盒艳丽豪华，酒质醇香，中低价位，利潤空间高，另有央视及赠车、送广告费、品尝酒、促销人员工资等优厚市场支持。现特惠诚征全国县市级以上独家总代理商，欢迎加盟合作！谁做谁就福喜迎门！  
www.wlyfxym.com 025-85072888  
028-68988888、13678197888

**第七届南京国际酒店用品展览会**

2009年6月11日-13日 南京规划建设展览馆(玄武门22号)

150余家参展企业，展示酒店设备及用品上千余种

诚邀莅临参观、洽谈！电话 025-84681360、13305176850

旁观

## 弟弟期待哥哥赢球

作为NBA总决赛电视评论员和魔术队主帅斯坦·范甘迪的弟弟，前火箭主帅杰夫·范甘迪对前两场的评论没有给湖人球迷抓到“话把子”，可他还是表露了自己内心声：我盼着哥哥能带队赢球。

目前小范甘迪一直在ESPN担任解说嘉宾。金文

骑士华裔股东黄健华：

## 姚明在美国比孔子有名

随着华人老板黄健华入股骑士，有关姚明联手詹姆斯的猜想从未中断过。这一潜在的对手已让火箭感受到了压力，火箭总经理莫雷强调姚明下赛季将铁定完成与火箭的续约。

**黄健华示好姚明**

首先需要提到詹姆斯，因为如果“小皇帝”离开骑士，那一切都失去了根基。黄健华表示，詹姆斯有99%的可能性留下：“球队给他修的球馆离他家只有20分钟，球馆的设备是没得比的。他周围的一切都是围绕着克利夫兰的。种种原因看，他要离开挺难的。”

那么姚明呢？“(美国上层社会)都认识姚明，姚明在中国历史上最能够代表中国人的名字，比孔子，比很多中国的历史人物在全世界都有名。除了姚明没有另外一个。”黄健华深知姚明在美国的影响力，当然姚明在中国的影响力更大，拥有姚明，就意味着巨大的市场。

不过黄健华说，想要将姚明和詹姆斯凑在一起挺难的：“姚明是非常好的球员，聪明、

刻苦、打球又好，任何一个球队老板都喜欢姚明，但没人能左右姚明的决定。”

**火箭紧闭大门**

最近一段时间以来，有关姚明联手詹姆斯的猜想从未断过，在中国掀起了一股强大的舆论热潮。身在美国的莫雷也感受到了，他表示其他球队没有机会。昨天，据《先驱报》报道，莫雷此前从未想过姚明会离开休斯顿：“我从来没有考虑过这样的事情会发生。明年夏天之前姚明还没有条件去谈别的合约，而真到了那时，我们也已经谈妥了一切。姚明在这里很愉快，而对于我们而言，也很高兴能与他一起。”

几乎同时，火箭篮球运营副总裁萨姆·辛奇暴露了对姚明身体的关切：“姚明在夏天能够休息好对于火箭来说无疑是个好消息，这是他第一次不需要进入国家队参加国际比赛，这对于他伤病的恢复很有帮助。并且在2012年，姚明也将不需要为国家队效力。”

捷报体育联盟记者 黄双

## NBA有意同英超强强联合 亚洲市场分配成讨论焦点

在亚洲的方针交换意见。

和转播费3年28亿美元的英超相比，一年转播费用就达到74亿美元的NBA显然更财大气粗，但这并不妨碍NBA主动向英超靠拢。“毫无疑问，我们是仿效者。英超的媒体运作和财产分配都值得我们学习。”斯特恩说，“在很多方面，英超走在了我们前面。”

张再庆

## 拉斯维加斯夏季联赛赛程公布 火箭再战湖人开拓者

NBA昨天公布了2009年拉斯维加斯夏季联赛的全部赛程，火箭将与另外20支NBA球队参加这项赛事。

拉斯维加斯夏季联赛将于美国当地时间7月10日揭幕，首日有四场比赛，火箭将率先出战勇士。接下来两天，火箭将分别迎战小牛和森林狼。此后球队将休整两日，7月15日

再战开拓者，16日与湖人进行最后一场较量。夏季联赛将于7月19日结束。

NBA球队通常不会派出主力球员参加夏季联赛，阵容主要由二年级生、新秀和试训球员组成，参赛目的是锻炼和考查年轻球员。火箭目前还没有公布参加今年夏季联赛的球员名单。

新文

### ■NBA快讯

●据美国《篮球世界》爆料，目前欧洲两大篮球豪门奥林匹亚科斯和帕纳辛纳科斯已表达了对于引进阿泰斯特的兴趣，而阿泰本人对此态度暧昧。

●火箭球员布鲁克斯昨天现身国家体育总局训练馆，参加一个青少年篮球训练营。

●前篮网老板罗伊·波日前去世，享年79岁。波于1969年买下篮网，先后签下多名悍将，特别是“J博士”朱丽叶斯·欧文的加入提升了球队实力，球队随

之在1974和1976年两夺ABA联盟桂冠。76-77赛季，篮网和马刺、掘金、步行者一起并入NBA。